

做了28年手工豆腐作坊将拆迁,找房难

Q&A

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110



微信账号
scxb123



微博账号
@市场星报

星报讯(郑召弟 周莹莹 孙雨静 记者 马冰璐 黄洋洋)“做了28年手工豆腐,我真的不想放弃。”合肥市南岗镇的张圣财最近很发愁,他的豆腐作坊所在的梁墩村即将拆迁,可他还找不到合适的房子继续做豆腐。

昨日,记者来到张圣财家时,他正在做豆腐,忙得不可开交,作坊里飘出浓郁的豆腐香味。每天早上11:00,他和妻子准时开始做豆腐,而早在前一晚,他们便把黄豆泡上了,“黄豆得泡八九个小时。”通常情况下,夫妻俩要一直忙活到下午三四点才能把豆腐

做好,“三四十斤豆子能做出50斤豆腐。”近5个小时的高强度劳动总是让他和妻子满头大汗,腰酸背痛。

第二天早上5点多,他便拉上装满豆腐的板车到附近的惠民新村等几个小区卖豆腐,短短1个小时,这些豆腐便会被客户一抢而空。令张圣财骄傲的是,他的手工豆腐不仅征服了附近居民的胃,还吸引了很多“吃货”不畏路途遥远,专门开车上门买豆腐。

从1987年起,张圣财便开始做豆腐,28年来,他早已与豆腐结下了不解之缘,除了心怀不舍,豆腐作坊还维系

着张圣财一家三口的生计,辛辛苦苦一个月,大概能挣两三千元。“要是没了这笔收入,孩子的学费也就没着落了。”他说,为了这件事,最近,他愁得吃不好,睡不香。

张圣财说,他想找个合适的房子继续做豆腐,“这个房子得有3个房间,而且有土灶大锅。”

读者朋友们,如果你能提供合适的房子,或知道哪里有合适的房子能让张圣财继续开他的豆腐作坊,欢迎您拨打市场星报新闻热线0551-62620110告诉我们。

给儿借钱治病摔瘫痪 癌症儿省钱先救父亲

星报讯(记者 曾梅)今年初,蒙城县白杨林场陈黄村26岁男子黄朝阳患上白血病,家里拿出全部积蓄为他治病。然而祸不单行,黄朝阳的父亲骑车出门给儿子借钱看病的路上,发生车祸,致全身瘫痪。一边是急需化疗儿子,一边是瘫痪的父亲。纠结之下,黄朝阳决定放弃治疗,省钱给父亲看病。

市场星报、安徽财经网记者了解到,今年1月,黄朝阳感觉身体不适,于是到医院检查。结果是患上了白血病。这对原本就很清贫的家庭来说,无疑是晴天霹雳。在医院治疗期间,黄朝阳出现反胃、呕吐现象,期间,他一度有过轻生念头,但经过医院治疗和家人的照顾,黄朝阳的身体慢慢好转,但长期治疗几乎用尽了家里的全部积蓄,不得已,老父亲只得四处借钱,为儿子黄朝阳治病。

5月4日,黄朝阳的父亲骑电动车去亲戚家借钱,准备给儿子做第三次化疗,路上,父亲不慎骑车撞到树上。幸好好心人拨打了120,父亲被送到了医院,在重症监护室躺了几天。经医生最终诊断,脊椎压迫神经全身瘫痪。一边是自己马上要进行第三次化疗,另一边是父亲摔伤后急需手术。黄朝阳思考一番后,决定放弃化疗,省下钱先给父亲看病。

目前,黄朝阳已经暂停治疗,出院在家养病。妻子刘洋说,“我不想失去深深爱我的丈夫,我们才两岁的女儿也不能没有爸爸,希望有好心人帮帮我们。”

台湾大型金融保险机构看好禹洲

——台湾人寿及全球人寿强势入股



2015年5月13日,禹洲地产股份有限公司(股票代码:01628.HK)宣布,公司成功增发新股3.6亿股,约相当于公司现有已发行股份34.56亿股股份的10.4%,配售价为每股2.2港元。配售所得款项总额约为7.92亿港元,集资产得将用于深化现有城市及新进入城市的布局,并有利于增加股份的流通量。台湾人寿保险股份有限公司及全球人寿保险股份有限公司为此次配股的两家重要投资者,这两家人寿公司强势入股禹洲地产,成为重要的战略投资者,说明台湾大型金融机构长期看好禹洲的发展。

台湾人寿是台湾第一家寿险公司,自1998年迈向民营化后,连续九年经营绩效列居金融上市类股第一名。长期而稳定的获利能力,是台湾经营最稳定、最值得信任的保险公司。全球人寿深耕台湾已20年,多年来屡建佳绩,首创台湾寿险业多元化营销通路成功先例,致力成为台湾保险业之专业典范。

禹洲地产董事局主席林龙安先生表示:“近年禹洲地产稳步发展,此次引入两家来自台湾的保险巨企作为战略性投资者,是集团发展的一个里程碑,显示禹洲地产的实力获得资本市场的肯定,发展前景备受看好。在未来,集团将坚定不移地落实‘立足海西,建树中国’的目标,并积极开拓新市场,努力抓住新机遇,致力为股东提供最佳回报。”

若有垂询,请联络:禹洲地产股份有限公司(01628.HK)。企业融资及投资者关系经理/企业融资及投资者关系助理杨杨、李海薇。



我就爱实惠
交通银行信用卡
5月15日超市全场
返50%
最高100元
刷卡金



2000多家超市随便选
就是方便!

2015年5月15日,满足以下指定消费条件并成功通过移动官网或官方微信服务号(交通银行信用卡)完成注册的客户(白金卡免注册),可在全国指定活动超市刷交通银行信用卡,享当日消费金额50%刷卡金返还,最高返100元刷卡金。

2015年4月1日至5月10日期间:

- 有积分消费任意金额1笔,5月15日活动当日适用50元刷卡金返还上限。
- 有积分消费满3000元,5月15日活动当日适用100元刷卡金返还上限。

温馨提示

- 本活动须注册后方可参与,注册截止日为2015年5月17日,白金卡客户免注册。
- 获得“超级星期五”活动奖励的客户当天将不同时获得最星期五超市活动奖励。
- 指定联名卡(交通银行沃尔玛信用卡、卜蜂莲花信用卡和乐购 TESCO 信用卡)客户须在各自对应的指定联名卡门店参加活动。
- 刷卡金将于2015年6月30日前导入持卡人的交通银行信用卡的刷卡金专用账户,有效期为导入之日起60天(含),持卡人须至超级星期五指定超市门店消费方可抵用,本活动各城市参与活动超市及活动具体条款细则以交通银行信用卡网站公布为准。
- 获奖限制条件、活动条款及细则具体参见交通银行信用卡网站 creditcard.bankcomm.com。

关注微信服务号,参加超级星期五活动



交通银行信用卡



—— 中国人的环球卡 ——

Easy For More 方便·实惠 交给你